

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享eth会涨到比特币的价格吗，以及eth会涨到比特币的价格吗知乎的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [为什么eth涨幅超过了btc？](#)
2. [以太币在2018年会涨吗？](#)
3. [以太坊2元的成本涨了近3000倍，2018年能涨到2万元吗？](#)
4. [以太坊会成为第二个比特币吗？](#)

## 为什么eth涨幅超过了btc？

在我觉得应该是比特币的边际效应递减的趋势显现了，毕竟比特币现在的价格已经远远超过普通人所能承受的极限，加上最近eth链上的DIFI应用比较活跃，推升大家对于eth价格上涨的预期，同时eth最近正在向通缩型币种转换，导致持币观望的人群增加，这些因素共同推升了eth的价格。

同时我们也应该注意到比特币最近虽然没涨，但是持续有大型机构和上市企业增加比特币的持仓，不仅使得比特币进入各个机构的视野，同时也使得比特币与世界股票与金融市场关联性更加紧密。随着机构和散户的持仓交换，比特币的合规和真正进入各国央行和机构资产组合的可能性大大增加。

短期看eth确实不错，但是因为创始人仍在活跃，还有很多激进的更新，长期并不太看好eth，毕竟幺蛾子多，技术风险，创始人风险，监管风险都比比特币高得多。

投资需谨慎，我的回答不是投资建议，任何交易决策请自己负责。

## 以太币在2018年会涨吗？

以太坊ETH最大的一个利空已经前两天被消除了。美国的SEC官员宣布比特币和以太坊都不算证券类，这无疑让以太坊吃了一颗定心丸。

此前有不少的风言风语将所有的矛头指向了以太坊，而美国此次的出面证明以太坊最大的利空已经消失，以太坊也顺势而涨10%。

以太坊作为区块链2.0的集大成者，它的出现极大的推动了2017年整个币市的繁荣

，以太坊目前已经形成了完备的，技术链生态链和资金链，这是目前其他基础公有链所比不上的。

以太坊的技术还在不断的改革创新，而他的团队V神也再不断的努力，目前的价格而言以太坊已经处于一年中的低价，但受制于比特币的行情依旧处于熊市状态所以以太坊的下跌行情依旧没有停止。

如果着急抄底的朋友建议还是选择以主流币为主等比特币和以太坊更低的价格时分层入仓现货直接持有的年底也是有非常不错的回报。不管是牛市还是熊市各市场的资金依然是选择从大盘入手，而比特币之后的以太坊等主流货币将是资金流的一个选择，这也是为何熊市选择价值币的根本原因所在。

### 以太坊2元的成本涨了近3000倍，2018年能涨到2万元吗？

答案是肯定的。这个问题问的好，以太坊ETH是有图灵完备的智能合约功能的公有区块链，也是目前几个少数基础链之一，应用前景目前非常广阔，很多代币的项目都是用到了以太坊作为基础，2014年7月以太坊ICO价格2元，最高涨到10000目前回落到6000附近，题主如果询问未来以太坊的价格能否超越比特币这不好说，但是肯定是可以涨到2万元的，也就是1万倍的涨幅，并且时间就在2018年年底前。

以太坊总发行量9700万枚，目前市场流通量9700万枚，市值800亿美元排名第二，位居比特币之后，第三名是瑞波币。以太坊通过建立自己的生态基础层，将一个特别抽象的基础层用内置有图灵完备编程语言描述出来，这样任何人都可以在创建合约和去中心化应用在其中，并且拥有自己的交易规则和状态。通俗的来讲以太坊类似于编程初始化的语言，你用这种统一而又灵活的代码可以创造出你想要的软件达到你想要实现的效果。

仔细观察以太坊的K线历史你会发现整体趋势在度过了一年的平缓动荡期，也就是2015年开始价值得到了证明币价一路疯长，交易量也在逐年上涨，在比特币冲击2万亿美元的时期以太坊也在冲击自己的最高点1481美元，目前市场上200多种生态币都是使用以太坊作为自己完整产业链资金流非常充足，目前只是因为本身的回调和大盘的动荡处于一个不到900美元的支撑点，相对比比特币9年850万倍的疯狂，以太坊就像是一个规规矩矩的孩子，属于以太坊的疯狂还未到来，整个2018年还有近10个月时间币值翻个一倍还是很容易的，其中的下一代密码学账本将是金融领域一个改革点。

### 以太坊会成为第二个比特币吗？

按传统思维对比这两者，比特币更像黄金，储存价值比较高，以太坊则是技术代表

，不同于比特币，属于区块链技术的代表，可以说它像苹果公司的股票，两者基本属性不同，所以不会谁成为谁。

比特币标志着一种全新的数字货币形式的出现，这种货币不受任何政府或公司的控制。随着时间的推移，人们开始意识到比特币的一个潜在创新，区块链，可以用于其他目的；以太坊提议利用区块链技术不仅维护分散支付网络，而且还存储计算机代码，这些代码可用于为防篡改的分散金融合同和应用程序提供动力。以太坊应用程序和合同由以太坊网络的货币以太提供动力。以太的本意是补充比特币，而不是与比特币竞争，但它仍然成为加密货币交易所的竞争对手。

比特币和以太坊网络的总体目标不同。而比特币是作为国家货币的替代品而诞生的，因此渴望成为一种货币交换媒介和一个价值储存，以太坊旨在作为一个平台，通过自己的货币促进不可变的编程合同和应用程序；

BTC和ETH都是数字货币，但ether的主要目的不是将自己建立为一个替代货币系统，而是促进以太坊智能合约和分散应用程序（dapp）平台的运营并将其货币化。

以太坊是支持比特币网络的区块链的另一个用例，理论上不应该真正与比特币竞争。然而，以太的普及已经将它推向了与所有加密货币的竞争，特别是从交易者的角度来看。自2015年年中推出以来，以太的大部分历史时间里，在按市值计算的顶级加密货币排名中，以太一直紧随比特币之后。

文章分享结束，eth会涨到比特币的价格吗和eth会涨到比特币的价格吗知乎的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！